
Aos 3 dias do mês de novembro de 2022 às 19:00 horas, teve lugar
a 29

a
Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 48a Legislatura

da Câmara Municipal do Bonito, sob a presidência do Sr. Vereador
Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs.
Vereadores: Divaldo José da Silva, Adones Ferreira da Silva, José J{J
Holanda Cavalcanti Filho, Anacléa Azevedo de Lima, Andreza lU
Augusta Sobral Pimentel, José Marcos da Silva, Givanildo José da
Silva Júnior, Maria das Graças Barbosa da Silva e Walter Luiz
Ribeiro Maroja Filho. Os vereadores: João Diniz da Silva, José
Roberval dos Santos e ítalo Damasceno Cabral de Andrade
estiveram ausentes. Abertos os trabalhos, o Sr presidente convidou
o Sr. vereador Divaldo José da Silva para fazer a leitura da palavra
de Deus no livro de João Capítulo 3, versículos 16, seguido da pai
nosso e ave Maria. Em seguida, convidou o Sr vereador Adones
Ferreira da Silva e a Sr.a Vereadora Anacléa Azevedo de Lima para
assumirem a 1a e segunda secretaria. Prosseguindo, convidou a
Sr.a vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva para fazer a
justificativa do seu requerimento, fazendo um apelo ao Sr. prefeito ~
Gustavo Adolfo, secretário de obras Wilson Lourenço e a compesa ~
para que seja consertada a vala que se encontra á céu aberto na
travessa do Godoy, visto que a mesma vem trazendo vários
transtornos e riscos aos moradores daquela localidade. O mesmo
recebeu um adendo do Sr vereador Divaldo José da Silva, para que
seja enviado ofício também a secretaria de vigilância sanitária. Logo
mais, o Sr vereador Divaldo José da Silva foi chamado para fazer
defesa do seu requerimento, solicitando informações e providências
quanto aos serviços de abastecimento de água no município de
Bonito. Em virtude da insatisfação dos usuários que vem sofrendo
com a irregularidade da distribuição de água nas torneiras. Sabendo
que os reservatórios estão em sua capacidade em nível satisfatório

CÂMARA MUN CIPAL DO ONITO-PE
,::,VLA O A

Ata da 29a Reunião Ordinária da 2a
Sessão Legislativa da 48a
Legislatura da Câmara Municipal
de Bonito, Realizada em 03 de
novembro de 2022.



CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÓN DAS V NOVA

para abastecer nossa cidade e distritos. Continuando, a Sr. a
Vereadora Andreza Augusta Sobral Pimentel fez uso da palavra
para justificar o seu voto de aplauso a enfermeira, Wellyjânia
Myredys, pelos serviços prestados ao município de Bonito, fazendo
partos humanizados. Outro requerimento da mesma vereadora
fazendo um apelo ao Sr .Prefeito Gustavo Adolfo juntamente com o
secretário de obras Wilson Lourenço para que seja colocado
iluminação pública no sítio véu da noiva 2. Requerimento do Sr
vereador José marcos da Silva, fazendo um apelo ao Sr prefeito
Gustavo Adolfo e secretário de obras Wilson Lourenço para que
seja feito o asfalto das ruas vereador Antônio Bezerra de Melo e
Rua Paulo Viana de Queiroz, localizada no bairro da Vila da Cohab.
O mesmo recebeu um adendo do Sr vereador Divaldo José da
Silva, para fazer também em toda extensão da rua Paulo Viana de
Queiroz e Davino Coelho. Indicação de autoria da Sr. a vereadora
Anacléa Azevedo de Lima,solicitando ao Sr prefeito Gustavo Adolfo
e secretária de Educação Maria Elza, propondo ações de saúde
Bucal nas escolas municipais do Bonito,para que sejam realizadas
de forma contínua e estimularem a autonomia e as práticas de auto
cuidado pelos alunos da rede pública de ensino, recomenda-se a
realização das seguintes ações a nível coletivo podendo a
comunidade das ações,ocorrer a nível individual e coletivo:
Avaliação da saúde bucal periodicamente (vigilância em saúde),
Entrega de Kits para higiene bucal, educação em saúde, escovação
dental supervisionada, aplicação tópica de flúor individual,
recuperação da saúde bucal (restauração, limpeza e demais @__
procedimentos diários). O mesmo recebe um adendo do Sr
vereador Divaldo José da Silva para incluir também as creches.
Requerimento de autoria do Sr vereador Givanildo José da Silva
Júnior, solicitando ao Sr prefeito Gustavo Adolfo, juntamente à
secretária de saúde Julieta Fárias de Lira Pinheiro, para que deixe
um carro à disposição de Alto Bonito, com a finalidade de facilitar a
locomoção dos pacientes até o hospital Dr. Alberto de Oliveira. O
mesmo recebeu um adendo do Sr vereador Walter Luiz Ribeiro
Maroja Filho para colocar um carro de apoio também nos demais
distritos. Voto de pesar aos familiares da Sr a Creuza Maria, pelo
falecimento da mesma ocorrido recentemente de autoria do
vereador Paulo Sergio da Silva e subscrito por todos os vereadores.
Projeto de Lei n017/2022 de Autoria do vereador Paulo Sérgio que-- -
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veda no âmbito da administração direta e indireta dos poderes
executivos e legislativo, a nomeação de pessoas condenadas por
crimes previstos na lei Maria da Penha e por feminicídio para
cargos públicos no município de Bonito/PE e dá outras
providências- Prosseguindo com os trabalhos o vereador Júnior fez
uso da palavra, falando que o Sr secretário Eiji antes de mudar
qualquer coisa com relação à feira livre de Alto Bonito para o
domingo novamente, que dê conhecimento ao povo de Alto Bonito
que são mais interessados e que seus 65% da emenda impositiva
vai disponibilizar para construção tanto na entrada quanto na saída
de Alto Bonito. Não havendo mais quem queira fazer uso da
palavra, foi encerrada a reunião. Para constar eU,Marlene Timóteo
da ~i1v lavrei a prese te . ~., O ~1:ô dl< &,; õl~ 1"f/1o;u
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